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Pytania wniesione przez wykonawców wraz z udzielonymi odpowiedziami 

 

Dotyczy  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie 

podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji, o wartości zamówienia mniejszej niż progi 

unijne, o jakich stanowi art. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych p.n.: „Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego (grupa E) dla 

Gminy Czerwonak i podmiotów wymienionych w SWZ, na okres od 01.01.2025 r. do 

31.12.2025 r.” 

Działając na podstawie art. 284 ustawy Pzp Zamawiający publikuje treść zapytań wniesionych 

przez wykonawców wraz z odpowiedziami. 

1. Wykonawca prosi o udzielenie informacji o przewidywanym zapotrzebowaniu na 

paliwo gazowe w rozbiciu na miesiące (w kWh) dla każdego punktu osobno. 

Wykonawca wyjaśnia, że taka informacja pozwoli na prawidłowe dokonanie przez 

Wykonawcę wyceny i złożenie korzystnej oferty cenowej. 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Zamawiający informuje, że w załączniku nr 1 do SWZ opis przedmiotu zamówienia 

zostało podane zużycie w rozbiciu na miesiące, kolumny od AA do AL (kolumny są 

ukryte). 

 

2. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę cen jednostkowych w razie niezależnych od 

Wykonawcy zmian przepisów prawa? W szczególności mowa o zmianie wysokości: 

podatku akcyzowego, podatku VAT, stawek sieciowych (opłata sieciowa stała i 

zmienna) taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego (OSD) oraz Taryfy 

Wykonawcy? 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Zamawiający dopuszcza zmianę cen w przypadku: zmian podatkowych (VAT i 

akcyza) oraz zmianę cen w taryfie sprzedaży oraz dystrybucyjnej zatwierdzonych  

przez Prezesa URE. 

 

3. Dotyczy punktów objętych częściową i całkowitą ochroną taryfową. Czy 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę stawek za paliwo gazowe oraz abonament w 

przypadku zatwierdzenia nowej Taryfy Wykonawcy przez Prezesa URE? Wykonawca 

wyjaśnia, że cena za paliwo gazowe oraz stawka opłaty abonamentowej będą 
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zależne od zatwierdzonej Taryfy Sprzedawcy przez Prezesa URE, gdzie może 

nastąpić wzrost lub spadek cen i stawek opłat. 

Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę cen wynikających z taryf sprzedaży oraz 

dystrybucji zatwierdzonych przez Prezesa URE. 

 

4. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby ceny jednostkowe w zł/kWh były wyrażone  

maksymalnie do pięciu miejsc po przecinku, a w zł/mc do dwóch miejsc po 

przecinku? Wykonawca wyjaśnia, że powyższy zapis zgodny jest z obowiązującą 

taryfą Operatora (np. stawki opłat sieciowej zmiennej podane są w gr/KWh) jak i 

Sprzedawcy. Taki zapis będzie korzystniejszy dla Zamawiającego, ponieważ ceny 

paliwa gazowego na Giełdzie Towarowej Energii  podawane są w zł za MWh co w 

przeliczeniu na KWh daje cenę z dokładnością do pięciu miejsc po przecinku. 

Odpowiedź na pytanie nr 4: 

Zgodnie z zapisami SWZ w Dziale 19 ust. 16.9.: „Ceny brutto oferty oraz kwota 

podatku VAT, wartości netto, wartości brutto określone w formularzu winny być 

podane z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku w złotówkach, przy 

zachowaniu matematycznej zasady zaokrąglania liczb, natomiast cena jednostkowa 

netto winna być podana z dokładnością do pięciu miejsc po przecinku, w przypadku 

wyrażenia jej w złotych lub do trzech miejsc po przecinku w przypadku wyrażenia 

jej w groszach”. 

 

 

Aleksandra Adamska 

Pełnomocnik Zamawiającego 

Poznań, dnia 13 września 2024 r.  
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